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Στην εποχή της ίδρυσης του ενός βασιλείου, της μιας θρησκείας, του νόμου και της τάξης,
μεταμορφώστε τον εαυτό σας και γίνετε ένας μεταμορφωτής του κόσμου.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα τα ρατζ ντουλάρε παιδιά Του (βασιλικά, ιδιαίτερα αγαπημένα παιδιά)
παντού. Μια χούφτα από εκατομμύρια ανθρώπους λαμβάνουν αυτή την ιδιαίτερη στοργή από τον Θεό. Με
αυτή την θεϊκή στοργή, ο ΜπαπΝτάντα έχει κάνει κάθε παιδί κύριο τριών θρόνων. Ο πρώτος είναι ο θρόνος
του μετώπου, του δικαιώματος στην αυτοκυριαρχία. Ο δεύτερος είναι ο θρόνος της καρδιάς του
ΜπαπΝτάντα και ο τρίτος είναι ο θρόνος του δικαιώματος στη βασιλεία του κόσμου. Ο Πατέρας έχει δώσει
αυτούς τους τρεις θρόνους στα αγαπημένα, ντουλάρε (ιδιαίτερα αγαπημένα) παιδιά Του. Έχοντας αυτούς
τους τρεις θρόνους πάντα στην επίγνωσή του, κάθε παιδί έχει πνευματική μέθη. Έτσι, όλα εσείς παιδιά
παραμένετε χαρούμενα βλέποντας την κληρονομιά που λαμβάνετε από τον Πατέρα, έτσι δεν είναι; Το
τραγούδι συνεχίζει να παίζει αυτόματα στην καρδιά σας, έτσι δεν είναι; «Ουά Μπάμπα! Ουά! Ουά η τύχη
μου! Ουά!» Έχετε λάβει στην πρακτική σας ζωή αυτό που δεν ονειρευτήκατε ποτέ. Σε αυτή την εποχή της
συμβολής, μαζί με αυτούς τους θρόνους, ο ΜπαπΝτάντα σας έχει κάνει να βιώνετε το ιπτάμενο στάδιο μέσα
από το διπλό στέμμα. Ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε τη διπλά εστεμμένη μορφή όλων των παιδιών: το ένα στέμμα
ήταν της βασιλικότητας της αγνότητας και το άλλο ήταν το στέμμα της ευθύνης της υπηρεσίας.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έλεγξε την ταχύτητα της προσπάθειας όλων των παιδιών παντού, επειδή όλοι σας
μπορείτε να δείτε και επίσης να γνωρίζετε την ταχύτητα του χρόνου. Ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε την
κληρονομιά της τύχης του βασιλείου που ο καθένας από εσάς έχει λάβει από τον Πατέρα. Το βασίλειό σας, η
μελλοντική σας επίτευξη και οι σανσκάρας που όλοι σας θα έχετε στο μέλλον με φυσικό τρόπο και θα είναι
μέρος της φύσης σας, θα πρέπει να βιώνονται τώρα για μεγάλο χρονικό διάστημα. Αυτό είναι, επειδή
εκείνος είναι ένας νέος κόσμος (νάγια σανσάρ), και εκείνος ο νέος κόσμος δημιουργείται με τις νέες
σανσκάρας όλων σας. Βιώνετε λοιπόν τις ιδιαιτερότητες του νέου κόσμου, έτσι δεν είναι; Έχετε τη μέθη για
το τι θα υπάρξει στο βασίλειό σας, έτσι δεν είναι; Οι καρδιές σας λένε «το βασίλειό μας, ο νέος μας κόσμος
πρόκειται να έρθει!» Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε σε ποιο βαθμό οι ιδιαιτερότητες αυτού του νέου κόσμου
έχουν αναδυθεί στις ζωές των παιδιών που κάνουν προσπάθεια. Γνωρίζετε ήδη ποιες είναι οι νέες
σανσκάρας και οι ιδιαιτερότητες του νέου κόσμου. Οι ιδιαιτερότητες του νέου κόσμου έχουν αναδυθεί στις
διάνοιες όλων σας. Τις γνωρίζετε, έτσι δεν είναι; Τις θυμάστε και τις γνωρίζετε. Η πρώτη ιδιαιτερότητα-
ελέγξτε σε ποιο βαθμό έχει αναδυθεί κάθε ιδιαιτερότητα μέσα σας. Η κύρια ιδιαιτερότητα είναι του ενός
βασιλείου. Όπως ακριβώς υπάρχει φυσικά μόνο ένα βασίλειο εκεί, δεν υπάρχει άλλο βασίλειο εκεί, με τον
ίδιο τρόπο, κοιτάξτε τη ζωή σας της εποχής της συμβολής, για να δείτε αν υπάρχει μόνο ένα βασίλειο στη
ζωή σας. Ή, μήπως υπάρχει μερικές φορές και ένα άλλο βασίλειο; Αν, ενώ προχωράτε, μαζί με το βασίλειο
του εαυτού σας, υπάρχει και το βασίλειο της Μάγια, τότε, θα έχετε τις σανσκάρας του ενός βασιλείου; Εκτός
από ένα βασίλειο, δεν υπάρχει και άλλο βασίλειο που να κυβερνά ταυτόχρονα, έτσι δεν είναι; Είναι το
βασίλειο του σρίματ του Θεού; Ή μήπως υπάρχει μερικές φορές καταπίεση από τη Μάγια; Δεν υπάρχει το
βασίλειο της Μάγια στην καρδιά σας, έτσι δεν είναι; Ελέγξτε λοιπόν αυτό. Ελέγξτε το ημερολόγιό σας σε
αυτές τις απόψεις. Τώρα, στην εποχή της συμβολής, είναι το βασίλειο του Θεού ή η Μάγια σας καταπιέζει κι
εσάς; Το έχετε ελέγξει αυτό; Ελέγξτε αυτό τώρα. Ελέγχετε το ημερολόγιό σας, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, αν
υπάρχουν δύο βασίλεια ακόμη και τώρα, πώς θα διεκδικήσετε το δικαίωμα σε ένα βασίλειο; Μήπως
αναμιγνύονται οι επιταγές της Μάγια με το σρίματ; Με τον ίδιο τρόπο, υπάρχει η μία θρησκεία - θα υπάρχει
το ένα βασίλειο και η μία θρησκεία. Θρησκεία (ντάρμα) σημαίνει ντάρνα. Έτσι, ποια είναι η ιδιαίτερη
ντάρνα σας; Η ντάρνα της αγνότητας. Έτσι, ελέγξτε: έχει γίνει η φύση της αγνότητας συνεχώς φυσική στις
σκέψεις, τα λόγια, τις πράξεις, τις σχέσεις και τις συνδέσεις σας; Όπως ακριβώς στο βασίλειό σας θα



υπάρχει η ενστάλαξη της αγνότητας φυσικά, με τον ίδιο τρόπο, έχει γίνει η ντάρνα της αγνότητας αυτή την
εποχή, φυσική και μέρος της φύσης σας; Ξέρετε ότι η αιώνια μορφή σας και η αρχική σας μορφή είναι η
αγνότητα. Ελέγξτε λοιπόν: είναι η μία θρησκεία σας, δηλαδή η αγνότητά σας, φυσική; Η φύση λειτουργεί
ακόμα και όταν δεν το θέλετε. Τι λένε μερικά παιδιά στις εγκάρδιες συζητήσεις τους; Λένε πολύ, πολύ γλυκά
πράγματα. Λένε: «Δεν το ήθελα, αλλά μερικές φορές το ίχνος της ακαθαρσίας αναδύεται στις σκέψεις μου ή
στα λόγια μου». Αυτό συμβαίνει επειδή υπάρχουν οι σανσκάρας πολλών γεννήσεων. Έτσι, μία θρησκεία
σημαίνει ότι η ντάρνα της αγνότητας πρέπει να είναι φυσική και μέρος της φύσης σας. Ακόμα, όταν υπάρχει
κάποια ένταση στα λόγια σας, τότε λέτε: «Αυτό δεν ήταν θυμός, αλλά έγινα λίγο έντονος». Λοιπόν, τι είναι
αυτή η ένταση; Είναι ένα παιδί του θυμού. Πότε, λοιπόν, θα γίνουν φυσικές οι σανσκάρας της μιας
θρησκείας; Έτσι, ελέγξτε και μαζί με τον έλεγχο, επιφέρετε και αλλαγή, με τις δυνάμεις που έχετε λάβει από
τον Πατέρα. Ο ΜπαπΝτάντα τώρα εφιστά τουλάχιστον την προσοχή σας σε αυτό, εκ των προτέρων. Αν
κάνετε εντατική προσπάθεια να ελέγχετε και μετά να αλλάζετε, υπάρχει το περιθώριο, αλλά μετά από
κάποιο χρονικό διάστημα, η πινακίδα του «ξαφνικά» ή «πολύ αργά» σίγουρα πρέπει να αναρτηθεί. Μην
πείτε τότε ότι ο Μπάμπα δεν σας προειδοποίησε. Γι' αυτό ο χρόνος για προσπάθεια έχει πλέον περάσει, αλλά
έχετε ακόμα χρόνο να κάνετε εντατική προσπάθεια. Έτσι, ελέγξτε, αλλά όχι μόνο να ελέγξετε, αλλά να
φέρετε ταυτόχρονα και αλλαγή. Μερικοί από εσάς ελέγχετε τον εαυτό σας, αλλά δεν έχετε τη δύναμη να
αλλάξετε τον εαυτό σας. Ο έλεγχος και η αλλαγή πρέπει να συμβαίνουν ταυτόχρονα. Ποιος είναι ο
αυτοσεβασμός και ο έπαινος όλων σας; Ποιος είναι ο τίτλος σας; Κύρια παντοδύναμη εξουσία, αυτός με
όλες τις δυνάμεις. Είστε κύριος με όλες τις δυνάμεις ή απλώς έχετε μερικές δυνάμεις; Όσοι λένε ότι είναι
κύριοι με όλες τις δυνάμεις, ας σηκώσουν τα χέρια τους! Άτσα, συγχαρητήρια, κύριοι με όλες τις δυνάμεις!
Ωστόσο, τι μπορεί να ειπωθεί αν είστε κύριοι με όλες τις δυνάμεις και δεν είστε σε θέση να φέρετε αλλαγή;
Τι μπορεί να ειπωθεί αν επιθυμείτε να αλλάξετε τις σανσκάρας και τη φύση σας, αλλά δεν είστε σε θέση να
τις αλλάξετε; Ρωτήστε τον εαυτό σας: Είμαι κύριος με κάποιες δυνάμεις ή κύριος με όλες τις δυνάμεις; Όταν
ένας κύριος με όλες τις δυνάμεις έχει τη σκέψη, «Πρέπει να το κάνω αυτό», τότε αυτό έχει ήδη επιτευχθεί.
Δεν θα υπάρχει τότε η σκέψη, «Θα γίνει; Θα το δω, δεν μπορώ να το κάνω αυτό...» Έτσι, τώρα, ανάλογα με
την εποχή, το αποτέλεσμα θα πρέπει να είναι ότι, όποια σκέψη έχετε, αυτή η σκέψη και το να γίνεστε αυτή η
μορφή, θα πρέπει να συμβαίνουν ταυτόχρονα.

Τώρα, η Νέα Χρονιά, το Άβιακτ Έτος πρόκειται να έρθει. Θα είναι 40 χρόνια που λαμβάνετε την άβιακτ
στήριξη. Έτσι, έχουν περάσει 72 χρόνια από τότε που λαμβάνετε άβιακτ στήριξη και στήριξη μέσω της
σωματικής μορφής. Έτσι δεν θα δώσετε στον ΜπαπΝτάντα το αντάλλαγμα της στήριξης που έχετε λάβει και
από τους δύο Πατέρες; Απλώς σκεφτείτε: ποια είναι η στήριξη που έχετε λάβει και τι έγινε πρακτικά; Ο
ΜπαπΝτάντα είδε ότι, ακόμα και τώρα, υπάρχει απροσεξία και βασιλική τεμπελιά. Η βασιλική τεμπελιά
είναι, «θα συμβεί, θα γίνω αυτό, θα φτάσω εκεί» (Γλώσσα της αναβλητικότητας). Η απροσεξία είναι, «το
κάνω, (γλώσσα της δικαιολογίας). «Αυτό πρέπει να συμβεί, αυτό πρέπει να γίνει». Ωστόσο, υπάρχει μια
διαφορά στα λεγόμενά σας και στις πράξεις σας. Ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει να χαμογελάει βλέποντας μια
σκηνή. Τι λέτε; «Τουλάχιστον αυτό πρέπει να συμβεί! Κάνε εσύ αυτό πρώτα και μετά θα μπορέσω εγώ να
προχωρήσω πολύ καλά!» Υπάρχει η στάση του να θέλετε να αλλάξουν οι άλλοι, αλλά, σε ορισμένες
περιπτώσεις, η στάση για τη μεταμόρφωση του εαυτού είναι λίγο μικρότερη. Έτσι, τώρα αλλάξτε τη στάση
του να κοιτάτε τους άλλους. Αν θέλετε να κοιτάτε τους άλλους, να βλέπετε τις ιδιαιτερότητές τους. «Αυτό
συμβαίνει ούτως ή άλλως, αυτό συνεχίζεται ούτως ή άλλως, αυτός επίσης το κάνει αυτό...» Τώρα μειώστε
αυτό το αίσθημα. Κοιτάξτε τον εαυτό σας και κρατήστε τον Πατέρα μπροστά σας. Δεν έχει σημασία ποιος
είναι, αν κάποιος είναι μαχαράτι ή μεσαίου επιπέδου - στις προσπάθειές τους όλοι μεταμορφώνουν τη μία ή
την άλλη αδυναμία. Επομένως, δείτε τον Πατέρα, δείτε τους διπλούς Πατέρες. Κοιτάξτε τον Πατέρα
Μπράμα, κοιτάξτε τον Πατέρα Σίβα. Ο Πατέρας σας έχει καθίσει στον θρόνο της καρδιάς Του και εσείς
έχετε κάνει τον Πατέρα να καθίσει στον θρόνο της καρδιάς σας. Το σύνθημά σας είναι «να κοιτάζετε τον
Πατέρα». Δεν υπάρχει σύνθημα, «κοιτάξτε την αδελφή, κοιτάξτε τον αδελφό». Ακόμα και τώρα, υπάρχει η



μία ή η άλλη αδυναμία στον καθένα σας. Ωστόσο, αν θέλετε να κοιτάζετε τους άλλους, δείτε τις
ιδιαιτερότητές τους. Μην κοιτάτε τις αδυναμίες που τους απομακρύνουν από τον εαυτό τους. Δεύτερον, στο
βασίλειό σας, θυμάστε το βασίλειό σας, έτσι δεν είναι; Ήταν το βασίλειό σας χθες και θα είναι το βασίλειό
σας αύριο. Το βασίλειό σας έχει σαφώς εισέλθει στο νου σας και είναι στα μάτια σας, έτσι δεν είναι; Έχετε
μετρήσει πόσες φορές έχετε κυβερνήσει το βασίλειό σας; Έχετε κυβερνήσει αμέτρητες φορές. Μόλις
μιλήσετε γι' αυτό, έρχεται μπροστά σας. Η μορφή σας του να έχετε ένα δικαίωμα στο βασίλειο και το
εξυψωμένο βασίλειό σας, είναι σαν ο νόμος και η τάξη να λειτουργούν φυσικά στο βασίλειό σας. Όλοι σας
έχετε τη σανσκάρα του να είστε γεμάτοι γνώση. Ξέρετε τι είναι ο νόμος και τι είναι η τάξη. Ομοίως,
κοιτάξτε τη ζωή σας: εργάζεστε υπό τις εντολές του Πατέρα ή μήπως εργάζεστε μερικές φορές υπό τις
εντολές της Μάγια; Δεν ακολουθείτε μερικές φορές τις υπαγορεύσεις των άλλων και τις υπαγορεύσεις του
δικού σας νου, αντί να ακολουθείτε το σρίματ, έτσι δεν είναι; Έτσι τι είναι νόμος; Νόμος είναι να είστε ένας
ξέγνοιαστος αυτοκράτορας. Δεν έχετε καμία ανησυχία, επειδή έχετε όλα τα επιτεύγματα. Ομοίως, ελέγξτε
επίσης την εξυψωμένη ζωή σας της εποχής της συμβολής, ως προς το αν έχετε όλα τα επιτεύγματα που σας
έχει δώσει ο Πατέρας. Αυτά είναι όπως το πρασάντ (ιερό αγνό φαγητό που προσφέρεται στον Θεό) από τον
Θεό και δίνουν τόσο μεγάλη σημασία στο πρασάντ. Έτσι, εσείς έχετε λάβει ως Πράμπου πρασάντ όλα τα
επιτεύγματα από τον Πατέρα. Υπάρχει η σπουδαιότητα του Πράμπου πρασάντ. Είναι μια κληρονομιά, είναι
ένα δικαίωμα και είναι επίσης πρασάντ. Ελέγξτε λοιπόν: Είμαι γεμάτος και από νόμο και από τάξη;

Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι η πλειοψηφία από εσάς έχει λάβει τη δύναμη της μεταμόρφωσης του εαυτού και αν
αυτή η δύναμη χρησιμοποιηθεί την κατάλληλη στιγμή, δεν θα υπάρχει καμία προσπάθεια. Κοιτάξτε, όλοι
σας έχετε βιώσει ότι αν κάποιος από εσάς νικηθεί κάποτε από τη Μάγια με οποιονδήποτε τρόπο, όλοι σας
λέτε στις ομιλίες σας και στα μαθήματα επίσης, λέγοντας ότι αυτές οι δύο λέξεις μπορούν να σας κάνουν να
πέσετε και ότι μπορούν επίσης να σας κάνουν να ανεβείτε. Γνωρίζετε αυτές τις δύο λέξεις, αυτές έχουν μπει
στο νου όλων. Αυτές οι δύο λέξεις είναι το «εγώ» και το «δικό μου». Το λέτε αυτό στις ομιλίες σας και
επίσης διεξάγετε μαθήματα πάνω σε αυτές. Ο ΜπαπΝτάντα ακούει αυτά τα μαθήματα. Τι λέτε; Τώρα, με τη
δύναμη της μεταμόρφωσης, όποτε χρησιμοποιείτε αυτές τις δύο λέξεις, όταν λέτε, «εγώ, ο τάδε» ή «είμαι
ένας Μπράμιν», αλλά ποιος είμαι; Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει δώσει πολλούς τίτλους αυτοσεβασμού. Κάθε
φορά που χρησιμοποιείτε τη λέξη «εγώ», πείτε επίσης έναν τίτλο αυτοσεβασμού ή έναν άλλον μαζί με
αυτήν, δηλαδή, φέρτε τον στη διάνοιά σας. Αμέσως μόλις πείτε τη λέξη «εγώ», θυμάστε και τον
αυτοσεβασμό σας. Όταν λέτε, «δικό μου», θυμάστε τον Μπάμπα: «Ο Μπάμπα μου». Αυτό να γίνει η φυσική
σας επίγνωση. Απλώς επιφέρετε αυτήν τη μεταμόρφωση. Δεύτερον, γενικά, όταν έχετε μια σχέση ή σύνδεση
με άλλους, η Μάγια εισέρχεται με δύο λέξεις. Η μία είναι η πρόθεση (μπαβ) και η άλλη το αίσθημα (μπάβνα
- αγνά αισθήματα/καλές ευχές). Όποτε λέτε τη λέξη ή σκέφτεστε το «μπαβ», τότε να θυμάστε την
πνευματική πρόθεση. Μόλις λέτε τη λέξη «μπαβ», θυμηθείτε την πνευματική πρόθεση και όταν λέτε
«μπάβνα», θυμηθείτε τα αγνά αισθήματα. Μεταμορφώστε τη σημασία των λέξεων. Ποιος είναι ο τίτλος σας;
Μεταμορφωτές του κόσμου. Δεν μπορούν οι μεταμορφωτές του κόσμου να μεταμορφώσουν αυτές τις
λέξεις; Δοκιμάστε λοιπόν αυτό και δείτε, χρησιμοποιώντας τη δύναμη της μεταμόρφωσης, την κατάλληλη
στιγμή. Αυτή έρχεται αργότερα, όταν η κατάσταση έχει περάσει και αυτή δεν αρέσει στο νου σας και ο νους
σας αρχίζει να την σκέφτεται. Ωστόσο, ο χρόνος έχει περάσει μέχρι τότε, έτσι δεν είναι; Γι' αυτό υπάρχει
τώρα ανάγκη για γρήγορη ταχύτητα, όχι μόνο μερικές φορές. Μην νομίζετε ότι παραμένετε καλά για τον
περισσότερο καιρό, γιατί ο ΜπαπΝτάντα σας έχει ήδη πει, ότι δεν υπάρχει εγγύηση για τις τελευταίες
στιγμές. Θα υπάρξει το παιχνίδι του «ξαφνικά». Μερικά παιδιά μάλιστα λένε στον Πατέρα πολύ γλυκά
πράγματα. Λένε: «Όταν ο χρόνος φτάσει λίγο ακόμα στα άκρα, θα υπάρχει αδιαφορία ούτως ή άλλως και
έτσι τον καιρό της αδιαφορίας, η ταχύτητά μου θα γίνει γρήγορη από μόνη της». Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα
έχει πει, ότι πρέπει να κάνετε προσπάθεια για μεγάλο χρονικό διάστημα. Αν η προσπάθεια είναι για μικρό
χρονικό διάστημα, τότε η ανταμοιβή που θα λάβετε θα είναι επίσης για μικρό χρονικό διάστημα. Δεν θα
δημιουργήσετε την ανταμοιβή για τις πλήρεις 21 γεννήσεις. Να θυμάστε συνεχώς τρεις λέξεις του



ΜπαπΝτάντα: ξαφνικά, πάντα έτοιμος και «για μεγάλο χρονικό διάστημα». Να κρατάτε και τις τρεις αυτές
λέξεις στη διάνοιά σας πάντα. Η τελευταία στιγμή οποιουδήποτε μπορεί να είναι οπουδήποτε, οποιαδήποτε
στιγμή. Ακόμα και τώρα, μπορείτε να δείτε πόσοι Μπράμινς φεύγουν. Το ήξεραν; Γι' αυτό σίγουρα πρέπει
να διεκδικήσετε πλήρως την κληρονομιά των 21 γεννήσεων κάνοντας προσπάθεια για μεγάλο χρονικό
διάστημα. Κρατήστε αυτή την εντατική προσπάθεια στην επίγνωσή σας. Πρώτος αριθμός και πρώτη
γέννηση στο δικό σας βασίλειο. Τι έχετε σκεφτεί; Θέλετε να έρθετε στην πρώτη γέννηση, έτσι δεν είναι; Σε
τι θα υπάρχει ευχαρίστηση; Στην πρώτη γέννηση ή σε οποιαδήποτε γέννηση; Εκείνοι που αισθάνονται ότι
πρέπει να έχουν και έναν ρόλο μαζί με τον Σρι Κρίσνα στην πρώτη γέννηση στο βασίλειό τους, ας
σηκώσουν τα χέρια τους! (Όλοι σήκωσαν τα χέρια τους.) Άτσα. Ένας ρόλος στην πρώτη γέννηση;
Βλέποντας όλα τα χέρια, ο Μπάμπα χαίρεται. Μπορείτε να χειροκροτήσετε. Συγχαρητήρια που ήρθατε στην
πρώτη γέννηση! Ωστόσο... πρέπει να σας το πει ο Μπάμπα; Δεν πρέπει, έτσι δεν είναι; Πρέπει να έρθετε
πρώτοι, οπότε γιατί να σας πει ο Μπάμπα άλλα πράγματα; Είναι καλό. Όλοι όσοι έχετε έρθει, πρέπει να
έρθετε στην πρώτη γέννηση. Χειροκροτήσατε για την πρώτη γέννηση και το πρώτο στάδιο. Έτσι, σίγουρα
πρέπει να δημιουργήσετε το πρώτο στάδιο. Όσοι από εσάς έχετε την αποφασιστική σκέψη ότι πρέπει να
πάτε γρήγορα, ανεξάρτητα από τα εμπόδια που μπορεί να υπάρχουν, γιατί τα εμπόδια δεν πρέπει να
παραμένουν εμπόδια, πρέπει να αλλάξουν στη μορφή της νίκης μπροστά στους καταστροφείς των εμποδίων,
επειδή όλοι εσείς είστε καταστροφείς των εμποδίων. Ποιος είναι ο τίτλος σας; Καταστροφείς των εμποδίων.
Έτσι, ακόμα κι αν έρθουν, θα έρθουν να παίξουν παιχνίδια, αλλά εσείς πρέπει να το αναγνωρίσετε αυτό από
απόσταση. Θα έρθουν με βασιλική μορφή, αλλά εσείς που καταστρέφετε τα εμπόδια, θα ξέρετε από
απόσταση τι παιχνίδια παίζουν. Γι' αυτό και ο ΜπαπΝτάντα θέλει όλα εσείς τα παιδιά να επιστρέψετε μαζί.
Κανένας από εσάς δεν πρέπει να μείνει πίσω. Ο ΜπαπΝτάντα δεν ευχαριστιέται χωρίς τα παιδιά. Γι' αυτό,
μην αφήσετε ποτέ την αποφασιστικότητά σας να γίνει αδύναμη. Πρέπει να το κάνετε αυτό. Μην
χρησιμοποιείτε τη γλώσσα του "γκε, γκε" (θα, θα), "θα το κάνω, θα το δω, θα συμβεί, απλώς περιμένετε και
θα δείτε". Μην λέτε αυτά τα πράγματα. Η αποφασιστικότητα είναι το κλειδί της επιτυχίας. Ποτέ μην χάνετε
αυτό το κλειδί. Η Μάγια είναι επίσης έξυπνη, έτσι δεν είναι; Βρίσκει το κλειδί και γι' αυτό πρέπει να το
προσέχετε πολύ καλά.

Σε όλα εσάς τα τυχερά και αξιαγάπητα παιδιά παντού, που έχετε την αποφασιστικότητα να εφαρμόσετε κάτι
στην πράξη μόλις το σκεφτείτε. Δεν λέτε, «θα το κάνω, θα το δω», αλλά το κάνετε μόλις το σκεφτείτε. Σε
εκείνους που είναι συνεχώς καταστροφείς της προσκόλλησης-είναι ελεύθεροι από προσκόλληση, όχι μόνο
στις σχέσεις τους, αλλά δεν έχουν επίσης καμία προσκόλληση στην συνειδητότητα του σώματος ή την
αλαζονεία του σώματος, σε τέτοια παιδιά που είναι καταστροφείς της προσκόλλησης και είναι πάντα έτοιμα,
σε αυτά που βάζουν συνεχώς το χέρι τους στο χέρι του σρίματ του Πατέρα, σε εκείνα που θα πετάξουν πίσω
με τον Πατέρα και θα πάνε στο βασίλειό τους με τον Πατέρα Μπράμα, σε τέτοια παιδιά που κάνουν
γρήγορη προσπάθεια και έχουν το ιπτάμενο στάδιο, παρακαλώ δεχτείτε πολλές - πολλές ευλογίες και αγάπη
και ενθύμηση από τον ΜπαπΝτάντα και ναμαστέ στα παιδιά που είναι οι κύριοι.

Ευλογία: : Είθε να είστε ένας νικητής των εμποδίων και με τη δύναμή σας της μεταμόρφωσης, να
γίνετε άξιοι να λαμβάνετε ευχαριστίες από τον καθένα.
Αν κάποιος σας προσβάλει, μετατρέψτε αυτή την προσβολή σε εξύψωση σε ένα
δευτερόλεπτο. Αν κάποιος έρθει μπροστά σας για να σας δοκιμάσει με τις σανσκάρας ή τη
φύση του, τότε, έχοντας την επίγνωση του Ενός, υιοθετήστε τις εξυψωμένες σανσκάρας σας
και τη φύση μιας φιλεύσπλαχνης καρδιάς. Όταν κάποιος έρθει μπροστά σας με σωματικό
βλέμμα, μεταμορφώστε αυτό το βλέμμα, σε βλέμμα συνειδητότητας ψυχής. Όταν θα έχετε
μάθει την τέχνη της μεταμόρφωσης με αυτόν τον τρόπο, θα γίνετε ένας κατακτητής των
εμποδίων. Όλες οι ψυχές που είναι σε σύνδεση μαζί σας, τότε θα σας ευχαριστήσουν.

Σύνθημα: Γίνετε μια προσωποποίηση της εμπειρίας και η λάμψη της τύχης της ευτυχίας θα είναι



ορατή στο πρόσωπό σας.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Με την ιδιαιτερότητα της ενότητας και της πίστης, γίνετε γεμάτοι επιτυχία.

Ενώ υπάρχουν πολλές χώρες, πολλές γλώσσες και πολλές μορφές και χρώματα, ας είναι ορατή η ενότητα
στην καρδιά του καθενός, επειδή όλοι είναι παιδιά του ενός Πατέρα. Όλοι είναι κλαδιά του ίδιου δέντρου
και όλοι ακολουθούν το σρίματ του Ενός. Το να δείχνετε ενότητα στις διαφορές, να αναμορφώνετε αυτό που
έχει χαλάσει, να επιφέρετε ενότητα στην ποικιλομορφία, είναι η μεγαλύτερη υπηρεσία. Αυτό είναι ένα
θαύμα και επίσης η βάση για την επιτυχία.


